Pacuet Tapuda

Lkona 6yaywero nepBoknaccHuka MBOY CLU umenun [1. U. KopoTuyaeBa

Ne |HaumeHoBaHue pacxonos MpumeyaHue CpeaHemecaYHble

n\n 3aTparthbl, B py6.

I lpsimble 3ampambi

1. 3apabort.nnara 8 055,57

2. Hauucnenus Ha ®OT -30,2% 8055,57*30,2% 2 432,78
Bcero no npsaMbiM 3aTpatam 10 488,35

Il Pacxodbi

1. MartepuanbHble 3aTpathl 0,00

2 TexHunyeckoe obcnyxuBaHve 66,67
Bcero pacxoabl 66,67

lll. |HaknadHbie pacxodbi

1. 3apaboTtHas nnata Ay, MOl 510,76

2. Hauucnenus Ha ®OT 510,76*30,2% 154,25

<3 Mpoune pacxoabl 1 TEX.06CNyXMBaHNe 590,10
Bcero no HaknagHbIM pacxoaam 1 255,12

IV. |Pacxodbl Ha aMmopmu3ayuro OCHO8HbIX cpedcme 0,00
UTOIo PACXOA0B 11 810,13
PeHTabenbHocTb 25% 2952,53
UTOrO 3ATPAT 14 762,67
Bpems pabomsi 128 yacoe & mecsy,

Bpemsi pabomei 6100xemHbIx 4acoe
Bpemsi pabomel nnamHeIx 2pynn

3aHumaemas nnowadb

Cmoumocms 1 3aHsamusi

Ha 00HO20 Yesnoeeka
(c ywemowm okpyanerus do 10 py6.)

UcnonHuTeb: DKOHOMUCT

120 yacos 8 mecsy
8 yacos 8 mecsy
66 ke.m

14762,67/8= 1 845,33
1845,33/9= 205,04

Al

200 py6.

A.A Knaccen




BromkeTHble yackl

Pacniucanue 3aHATHIA.

[1lkosna Gyaylero nepBOKIaCCHUKA

[ToHeneabHHK BTopHuk Cpena Yersepr [TaTHxua Cy66ota | BockpeceHbe
1 cMeHa 8.00-13.00 8.00-13.00 8.00-13.00 8.00-13.00 8.00-13.00 8.00-12.00
2 cMeHa 0 0 0 0 0
[TnatHble Yacel
[ToHe e bHUK BTopHuK Cpena Yersepr [arHuua Cy66ora | BockpeceHbe
1 cMeHa
12.00-14.05
2 cMeHa
Bpems paGotbl GromkeTHbIX rpynn 30 yacos B Henemo; 120 yacos B MecsLL.
Bpems paGoThI IIaTHBIX TPYIIN 2 yaca B HENEINIO; 8 4acOB B MECSLL.
Bcero yacoB B MecsL 8 4acoB
Jons nnatHeix rpynn 8/120=0,07
>
HcnonHurenb: DKOHOMHCT (s A.A . Knaccen




Pacuet no TexHuueckomy obcnyxusaHnio

Aona Bceroc
Ne n/n HaumeHosaHwe pacxoaos z‘; Oy?::;r Tapud %yy%::: 3::‘”0:& p;gzl;&(:ﬁy;“: J.'lBC HOC s
nnowa pyonax
2 TexHuyeckoe o06cnyXuBaHue B T.4.
21 [lepatu3aums, 4e3nHCeKUMs KB.M 5249 1,91 10000 10000 10000
2 [le3VHCEKLMA (eXemMecsyHo 4 mec.) KB.M 5249 1,91 10000 0 10000 10000
Toro no pasaeny 1 20000
TOro CpeaHuii pasmep B Mec. 1666,7
TOro € yaenbHbIM BecoM (0,04) 66,7
O6was nnowaab 34aHWA CocTaBnseT 15037 m3
3aHumaemas nnowjaab ycnyru 66 M3
Jons 3aHMmaemon nnowaav 66/15037,4 0,04
Hcnonuurens: DKOHOMHCT (’— - A.A Knaccen
PACYET
NO NPOYUM PacxofaMm U TEXHUYECKOMY O6GCNYXUBaHUIO
3aroa
Ne HaumeHoBaHue pacxonos | ea | beM | Tapud Cymma BCETO
n\n u3mepey ycnyr B py6nax B pybnax
1|DKcnepTH3a pacHCaHHA 3aHATHH py6. 14 000,00
2|Oxpana pyb. 480 200,00
3|Okpyx. Cpena py6. 24 000,00
5|MenocmoTp py6. 507 800,00,
6|Ycnyru cBasu pyo6. 45 000,00
8|3anpaBka orueTymurenei py6. 20 000,00
11|IToco6us py6. 7 000,00
JIbroTHbIi 0TIyCK (06cy 0 NepPCcoHaa)
B3pOCJIbIe py6. 1431 000,00
Hroro 2 529 000,00
C yuerom aoau Ha aon.3aust 0,04 101 160,00
Hroro cp 3aTpPaThl 8 430,00
Hroro ¢ yaeabHbiM Becom (0,07) 590,10
HUcnonuutens: DKOHOMHCT A.A Knaccen




Pacuet CyMMbl aMmOpTU3aLnn OCHOBHbIX CpeacCTB

Ne
n/n HanmeHoBaHue Konnyectso AmopTusaums
1|0ocka 1 0,00
2|MapTbl 12 0,00
3|CTynbs 12 0,00
Urtoro 0,00
Hcnonaurtens: DKOHOMHUCT %// / A.A . Knaccen




PacueT no npsimMbimM 3aTpaTam B 4acTu 3apaboTHO NnaTbl

HaumeHnHoBaHue . HaaTapudHbin | KomneHcaumoH Bcero ¢
Ne n/n OIDKHOCTH [omkHoCTHOW oknag hoHa 25% | Hollt dhora 5% Pk un CK PKICK
1 Vawerom Iviancni 17187,50 4296,88 859,38 3351563 | 55859,38
KJ1acCOB
2 s 13452,06 3363,02 672,60 26231,52 | 43719,20
KJ1aCCOB
4 Wiwens amaienincs 16 206,67 4051,67 810,33 31603,01 | 52671,68
KJ1aCCOB
Bcero 152 250,25

Hopma yacos ans nepcoHana 7,2 yaca B ieHb*21 aeHb B mecsiu=151,2 yacos
Bcero pacxoabl Ha NpsiMble 3aTpaTbl No onnarte Tpyaa:
152250,25/151,2*8 yaca no nnaTtHbIM ycnyram =

Hcnonuutenb: DKOHOMUCT

8 055,57

3/nn.

4 &/ A.A . Knaccen

A



PacueT no HaknagHbIM 3aTpaTam B YacTu 3apaboTHOW nnaTbl

Ne HaumeHHoBaHune HomxkHocTHoW | HaaTapugHbii | KomneHcaumnoHHbIN
n/n AOMKHOCTU oknajg doHa 25% doHa 5% PiMICK Boero ¢ PIVCK
1 _[[upekrop 28 200,00 7050,00 1410,00 54990,00 91 650,00
3am.iupektopa no YBP 19 740,00 4935,00 987,00 38493,00 64 155,00
§ |XPORR Gy RSN 409400  1023,50 204,70 7983,30 13 305,50
NOMELLEHH
4 [VSepOUKEywEORsK 409400  1023,50 204,70 7983,30 13 305,50
NOMeLIEeHHH
Bcero 182 416,00

Cpennemecsiunslie 3atpatel: 182 416,00 *0,07*0,04= 510,76

9 o 7

7 7
HcnonHuTens: DKOHOMHUCT v A.A.Knaccen



